

Oxford University Press a knihkupectví MEGABOOKS  
Vás srdečně zvou na konferenci

# In Harmony with Teaching

19. dubna 2023 | BRNO

Moravská zemská knihovna (konferenční sál),  
Kounicova 65a, 601 87 Brno

## PROGRAM:

- 13:00 -13:30 registrace  
13:30 -15:00 **Hrajeme si  
s angličtinou**  
15:00 -15:30 přestávka  
15:30 -17:00 **Výslovnost jako  
nedílná součást  
hodin anglického  
jazyka a její využití  
v projektové výuce**



## NA KONFERENCI VÁS DÁLE ČEKÁ:

- Prodejní stánek s vybranými tituly z nakladatelství OUP za zvýhodněné ceny.
- Konferenční balíček s výukovými materiály OUP a potvrzením o účasti.
- Jeden z vybraných materiálů jako vzorek zdarma.
- Tombola o hodnotné ceny.

Prosíme o včasnou registraci, počet míst je omezen.  
Online přihlášku naleznete zde:

[https://elt.oup.com/events/cz/In\\_Harmony\\_with\\_Teaching\\_2023](https://elt.oup.com/events/cz/In_Harmony_with_Teaching_2023)



VSTUP ZDARMA

**mega  
books**

**ŠKOLNÍ  
ZAJEZDY**  
CESTOVNÍ KANCELÁŘ  
profesionální  
práce pro školy  
SPECIALISTA NA POBYTY ŠKOLNÍCH KOLEKTIVŮ

 PRO TRAVEL

## Hrajeme si s angličtinou

Již Komenský poukazoval na důležitost didaktické hry v procesu učení a dnes se používá učení formou hry nejen pro oživení hodin, ale i jako zábava pro opakování doma.

Jak tedy využít hru pro cílené učení cizího jazyka? Dá se slovní zásoba/gramatika/jazykové dovednosti (poslech, mluvení, čtení, psaní) zpracovat do herní situace?

Na semináři se podíváme na možnosti převedení jazykových aktivit do herní formy a to online i prezenčně. Ukážeme si možnosti online herních platforem, které umožní hru odeslat jako domácí úkol, ale i vytisknout pro procvičování ve třídě ve skupinách.



**Šárka Dohnalová** působí jako odborná asistentka na PdF Masarykovy univerzity v Brně, kde se věnuje výuce anglického jazyka jako jazyka cizího, jazyku/fonetice a didaktice pro nejmladší žáky a dramatické výchově. Dlouhodobě se zabývá didaktikou pro preprimární a primární vzdělávání se zaměřením na poslechovou a mluvní stránku osvojování slovní zásoby. Covidová doba ji přivedla blíže práci online, kde objevila možnosti aplikací, které pomáhají dětem s osvojováním jazyka pomocí her, takže se pustila do kartiček se slovní zásobou, která i slovíčko vysloví, her, kde děti spojují pexeso, které tvoří audio nahrávka a obrázek, online šibenici, bingo, deskovky a únikovky. Objevila možnosti posílat studentům i dětem zpětnou vazbu v MP3 či videoformátu.

## Výslovnost jako nedílná součást hodin anglického jazyka a její využití v projektové výuce

Hlavním cílem tohoto workshopu je nabídnout různé metody a techniky, které se zabývají vyučováním a učením se anglické výslovnosti a které pomůžou učitelům pravidelně začlenit výslovnost do jejich výuky a učinit z ní přirozenou a zároveň zábavnou část hodin angličtiny. Workshop se také zaměří na využití výslovnosti v rámci projektové výuky.



**Irena Hůlková** pracuje jako odborná asistentka na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně a její specializací je výuka anglické výslovnosti, kterou vnímá jako neoddelitelnou a velmi důležitou součást jakéhokoli jazyka. Anglické výslovnosti se vedle výuky na akademické půdě věnuje také na svém YouTube kanále, Instagramu a FB stránce s názvem „Anglická výslovnost s Irenou“, kde se snaží přiblížit tuto jazykovou disciplínu i běžným uživatelům angličtiny a zároveň ukázat učitelům-angličtinářům proč a jak se věnovat výslovnosti ve svých hodinách. V roce 2021 získala „Cenu rektora MU pro vynikající pedagogy“ za oblast společenských a humanitních věd.